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1. S protiprimerom pokazi, da enakost
A\(A\B) = A

v sploSnem ne velja. (10)

2. Naj bo dano kompleksno stevilo

_ 1+3iV3
2(2 —iv3)
(a) Zapisi realni in imaginarni del stevila w. (10)
(b) S pomocjo polarnega zapisa resi enacho z? = w. (15)

3. Zaporedje je podano s splosnim ¢lenom

3n . (nﬂ>
a, = sin [ —) .
2n+1 2

(a) Zapisi prvih pet ¢lenov zaporedja. (5)

(b) Dokazi, da je zaporedje divergentno in doloci vsa njegova stekalisca. (15)

4. Za funkcijo f(x) = ze™™ doloci definicijsko obmocje, nicle, asimptote, lokalne
ekstreme, intervale narascanja in padanja ter intervale konveksnosti in konkav-
nosti. (25)

5. Izracunaj integral racionalne funkcije:

22dx
/(1 —22) (1+a2) (20)
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1. Z matemati¢no indukcijo dokazi, da za vsako naravno Stevilo n velja

1. 2.3 o, n+2
2 "2 oz T T on T omn (20)
2. Izracunaj limito
y o+ 1\
ng{)lo 2n + 2 ’ (15)

3. Poisci vsa realna stevila, ki zadoscajo pogoju
e -2 < 1. (20)

4. Funkcija f : R — R je podana s predpisom

1
f(z) = arcsin .
(a) Doloé¢i definicijsko obmocje funkcije f. (10)
(b) Zapisi enacbo normale na graf funkcije f v tocki T'(2, o). (15)

5. Naj bo O obmodje, ki ga omejujeta krivulji y = v/2z in y = v/2 - 2. Izracunaj
volumen telesa, ki ga dobimo, ¢e obmocje O zavrtimo okoli osi x. Skica je
obvezna. (20)
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1. Z matematic¢no indukcijo dokazi, da ima pravilni n-kotnik, n > 3, n(”2_3) diag-

onal. (20)

2. 'V mnozici kompleksnih stevil poisci vse resitve enacbe 22% — 322 = 10i.  (15)

3. Zaporedje je podano s splosnim ¢lenom

—1)".
L

n-+5
(a) Zapisi prvih pet ¢lenov zaporedja. (5)
(b) Poisci vsa stekaliséa zaporedja. (15)
(c¢) Ugotovi ali je zaporedje konvergentno. Odgovor utemelji. (10)

4. Doloci stevilo a tako, da bo funkcija

f(z) = { s?:(gi) ; v 70

a ;=0

zvezna v tocki x = 0. (15)

5. Izracunaj integrala

! arcsin x
e —1)%" dx in /—dx.
/0 ( ) V1— 22 (20)
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1. Poisci vsa kompleksna stevila z, za katera velja:

23—(2+2\/§i> —0

(25)
2. Dano naj bo zaporedje (ay), cy s splosnim ¢lenom
—n?
ap = ——— .
2n? +1

(a) Izracunaj limito zaporedja (a,). (10)

(b) Od katerega clena dalje se vsi ¢leni od limitne vrednosti razlikujejo za
manj kot 557 (15)

3. Poisci vse tangentne na graf funkcije f(x) = In (2% + 2x), ki sekajo z-os pod
kotom 7. (25)

4. Izracunaj integrala

2 1
/ T dx in /xe% dz .
s (25)
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1. Poisci vse resitve neenache
|l — 1] + |z + 2| < 3. (25)
2. Dani sta funkciji f(z) = /1 — 2 in g(x) = sin® z. Doloéi definicijski obmo¢ji
funkcij fogin go f. (25)

3. Poisci in klasificiraj vse lokalne ekstreme funkcije f(z) = (1 —z%)e .  (25)

4. Izracunaj integrala

/M dzx in / xe® dx . (25)
0

T
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1. V kompleksni ravnini narisi mnozico tock

A:{26C|0§Arg(2)<g,1<|z|§2}. (15)
2. Izracunaj limiti
./ 1 ; _
lim \/_—n—i— in lim sz(x—ﬂ (30)
n—00 n T—=T XY — T

3. Dana je funkcija f(z) = z(—2* + 6z + 15). Poisci vse tocke na definicijskem
obmocju, v katerih je tangenta na graf funkcije f vzporedna osi z. (25)

4. Izracunaj integrala

/2 T g in /xln(Qx) dx . (30)
0

4+ cosx



